

## 可爱的“海上精灵”

本报小记者(迎宾路小学5年级10班) 韩沐宸

若是问你,你最喜欢的海鸟是什么?你可能会说,是信天翁,是军舰鸟,是海燕……但我最喜欢的海鸟却是海鸥。

瞧,它那洁白又柔软的羽毛,那嫩黄色的、尖利的喙,还有那强有力的灰色翅膀,以及蒲扇似的黑色尾巴。它们用那小黑豆似的小眼睛,警惕地盯着周围,观察着有没有鱼。

它们展开灰黑色的双翅,在空中翱翔着、盘旋着,好像是在和海面上航行的舰船追逐嬉戏。

它们的动作非常灵敏,能迅速锁定猎物。你瞧,海面上刚有一只小鱼冒出头来,吐了个小气泡,一只盘旋着的海鸥就迅速俯冲而下,直扎水面,然后迅速仰头飞起。此时,那条小鱼已经成了它的腹中美食。

今年暑假,我在大连的海边又一次见到了这可爱的精

灵。

远远望去,蔚蓝的天空下,大海一望无际,远处海天一色。一只只海鸥展翅翱翔,它们和人类极为亲近,一直在我们周围盘旋。

我在竹竿上扎了一块火腿肠,高高举起。一只只海鸥从我身边飞过,试探着靠近火腿肠。我一动都不敢动,生怕惊扰了它们。

突然,有一只海鸥从高空急速飞驰而来。一个影子一闪而过,我来不及反应,只听到耳边有翅膀呼扇的声音,再看时竹竿上已是空空如也。哈,这小家伙动作可真快啊!幸好爷爷在我旁边拍下了这一精彩瞬间(下图)。

此后,每次看到这张照片,我都会想起它们——可爱的“海上精灵”。

(指导老师:伊曼)



### 小记者征文

主题:

我的“新技能”  
我家的故事  
爱劳动的我  
一张照片的故事

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“本报小记者征文”字样,可附上与文章相关的配图。)

## 我们班得了第一名

本报小记者(上海路小学4年级1班) 吴亦然



9月26日上午,阳光璀璨,上海路小学一年一度的秋季运动会拉开了帷幕。

叶郡卓和白皓天两位同学代表我们班踏上了男子100米短跑的赛道,叶郡卓分在第一组,白皓天则在第二组。当他们二人站在跑道前认真做热身动作时,我们迅速齐聚到看台前,高高挥舞着写着“加油”两个醒目大字

的纸板。枪声一响,叶郡卓宛如脱缰的野马般飞奔而出。他的身影在跑道上疾驰,渐行渐远。当他成功超越第三名的那一刻,我们情不自禁地为他大声呐喊:“加油!加油!”

叶郡卓仿佛听到了我们充满力量的呼喊声,速度又加快了些许,很快又超越了第二名。在最后的十几米处,叶郡卓全力爆发,成功超越了第一名。他冲线的瞬间,我们欢呼雀跃,激动不已。老师也和我们一起为他热烈鼓掌。

枪声再度响起,白皓天所在的小组赛又开始了。白皓天可是我们班名副其实的运动健将。果不其然,他很快就与其他选手拉开了距离。最后,他以远超第二名好几米的成绩,冲线成功。

最后,在决赛中,白皓天获得了第一名,叶郡卓获得了第二名(上图)。

在后续的垒球、女子800米、跳远等项目中,我们班也斩获了不俗的成绩。尤其是在女子800米比赛时,我们班的吴思娴同学到达终点一分多钟后,第二名才姗姗来迟。

运动会圆满结束了,我们班以优异的成绩,荣获了四年级组的第一名。我为运动员们出色的表现感到无比骄傲与自豪。他们在运动会上展现出的拼搏精神和卓越风采,将永远铭刻在我们心中,成为我们班级的宝贵财富和美好回忆。

(指导老师:刘明明)

## 夜幕下的大运河

本报小记者(南环小学4年级8班) 张铭宸

夜幕降临,大运河的柔波里荡漾着这个北方小城独特的灯光,把城市的夜渲染得温馨无比。

太阳依依不舍地沉到了地平线的那一边,绚丽的彩霞染红了天边,金灿灿、红彤彤,让人如痴如醉。月亮姐姐迫不及待地奔向浩瀚的星空,她是那样的明亮,那样的清澈。

皎洁的月光给大地披上了一层银纱,一切都显得那么朦胧,那么神秘。星星在天空中眨着眼睛,欣赏着大地的美景。微风轻轻地抚摸着草地,空气中充满了淡淡的草香。蟋蟀的歌声,衬得夜晚更加宁静。

华灯初上,家家户户开始准备美味的晚餐。一盏盏柔和

的灯光,把城市的夜渲染得温馨无比。

晚饭后,人们来到大运河公园散步。有的还坐上观光船,欣赏河岸别样的美景。

运河边上有热闹非凡的夜市,有精彩纷呈的文艺演出,还有各种儿童游乐场所和仿古建筑群等。

一条条蜿蜒的小路伸向远方,四季更迭,各美其美,呈现给人们不一样的画卷。春天,百花齐放,争奇斗艳,阵阵花香沁人心脾;夏天,小蛐蛐在草丛里弹琴;秋天,树叶在秋风中飘落一地;冬天,厚厚的积雪压得松柏嘎吱作响。

好一片迷人的景象,静谧、祥和。我爱我的家乡,更爱这美丽的大运河!



## 家务小能手

本报小记者(重庆路小学5年级4班) 王奕淞

从小,父母和老师就教育我,劳动是一种美德,让我养成爱劳动的好习惯。于是,我从小就爱上了劳动。扫地、擦桌子、洗袜子……在各种力所能及的劳动中,我感受着劳动的快乐。

在劳动中,我还渐渐学会了如何与他人配合完成一项任务。在学校组织的大扫除中,我总是第一个做完自己分内的事情,然后帮助其他速度慢的同学一起扫地、拖地、擦讲台。

在劳动中,我和同学们越来越默契,配合得越来越好,完成任务的速度也越来越快。我也因为经常帮助别人而获得了老师和同学们的肯定。这些都是劳动带给我的乐趣。

在劳动中,我懂得了劳动是一种责任。爸爸妈妈上了一天班,很辛苦,回到家还要做家

务,做饭、打扫卫生……而我,却只需写好自己的作业就可以了。写完作业,我就能心安理得地躺在沙发上看电视。

看到爸爸妈妈劳碌的身影,我心想,家务活是每个家庭成员都应该做的,我也是家庭的一分子,为什么要袖手旁观呢?

于是,我开始帮助爸爸妈妈做家务。慢慢地,我变成了家务小能手。妈妈总是夸我洗的袜子最干净,爸爸总是夸我收拾的屋子最整洁。而我,心里总是美滋滋的。

劳动不仅仅是一种付出,更是一份责任。我为自己能成为家务小能手而感到骄傲和自豪。

劳动,不仅可以让环境变得舒适,还可以让我和同学、家人的心贴得更近,我爱劳动!



## 秋天的美

本报小记者(凤凰城小学4年级3班) 王芮阁

秋天真美啊!美在哪里呢?让我们跟着秋姑娘一起去感受它的美吧!

美在树林,树上的树叶换上了多彩的秋装,红红的枫叶像一枚枚邮票,金黄色的银杏叶像一把把小扇子……可惜,它们经不住秋风的吹袭,从树上纷纷落下,像蝴蝶在空中翩翩起舞。只有那不怕严寒的松柏和青松依然那么葱郁。秋天的美在这里!

美在农田,田里的庄稼都成熟了,金黄色的玉米咧着嘴哈哈大笑,红彤彤的高粱像喝醉的老汉,雪白的棉花堆成小山,芝麻乐呵呵地笑破了肚皮,露出黑黑的小籽……农民伯伯乐开了花。秋天的美在这里!

美在花园,花园里的菊花迎着秋风竞相开放,有的洁白如雪,有的红艳似火……真是色彩斑斓啊!人们都出来赏秋景了。秋天的美在这里!

美在校园,迎着凉爽的秋风,校园里一群可爱的红领巾在操场上嬉戏打闹,欢快的笑声响彻整个校园。秋天的美在这里!

秋天真美啊!美在树林,美在农田……美在人们丰收的喜悦里。我爱秋天,爱秋天的美,爱秋天的绚丽多彩。

(指导老师:陈秀娟)